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Ocua 1.(20 Badyot) Piyvouue éva ouvniiouévo Ldpt n gopéc (n > 2). Na Ppeite:

(o) Ty mdavéTnTa va eppaviotel TouhdytoTtov 600 popéc o apriude 1 xar

(B) v mdavétnTa vo epgoviotel ToLAdYIoTOV 800 Popéc 0 apriuds 1 o va unv epgoaviotel xaddAou
o apripog 6.

Ocpa 2.(20 Baduot) Mid xdhnn nepiéyer 10 ogoupidiar and tar onofor ta 4 efvan padpor xou to 6 efvan
dgompa. Emiéyoupe éva otny tOym, 10 ENOTRPEQOUPE OTNY XAATY, xou npoc¥étouue dAla 90 mou
€youv 10 (Bl0 ypoua ue autd tou emhégaye. Eneita emhéyoupe éva opoupidio and tny xdhan (ye ty
véa ohvieor) TAéov).

(o) ot  mdavéTTa T0 GPotpidio Tou ETAEYOUUE 0TO TENOC Vo efvan GoTpo;

(B) Av 10 ogapidio nou emhéyouue oto téhog eivar dompo, totd eivar 1 mdavdTnTa T oQoupidio
mou emAéZope apyixd va eivon podpo;
Ocua 3.(25 Badpol) H (ouveyhc) tuyaia yetafinti X éyer ouvdptnon nuxvotnrag mdavotntag

nou divetar and Tov TOTO .
A3 ze(1,2),

J(w) = { 15O, OLUPOPETIXAL.

Oétoupe Y = X2 Na Peedoiv:

(o) H péon tphy e Y.

(B) H ouvdptnon nuxvétnrag mdavétntac e Y.

(v) H suvdaxbpaver, C(X,Y) = Cov(X,Y), twv X xau Y.
Ocua 4.(25 Badyot) Eotw X Suxprtd tuyola petofhnt ye un apvnuxée axépoues tpée xat mo-
VOYEVVITELA

Px(t) == E(tX) = iew—n 4 ee20D)

yia xdde t € R, énou ¢ ebvan o otodepd. No unoloytotoly:
() H Ty tou c.
(B) Or E(X),V(X).
(v) H mdavoyevvitpra tne 3X.
Ogpa 5.(25 Badyoi) (o) Eotw X pio tuyaia yetoafhntd pe ouvdptnon nuxvétnrag movotnrog
o={5 DI

Not umohoyiototv ot porée E(XF) yia k € N, xon va derydet 61 V(X?) = 1.

(B) Eotww (Xy)n>1 axohoudio aveZdptntwy xou iodvouwy tuyalwy uetaBintody xadeuio ye cuvdptnon
nuxvoTTae miavéTntoc 6neg oto BEpdtpa (o). Oétoupe T = X7+ X3+ -+X2) 5. No unohoyiotet
npooeyytouxd n mdavétnra P(T € (1248,1284)).

Tiwéc and tov ITivaxa tng Turornowmuévng Kavovixdg, N(0,1):
®(0.5) = 0.6915, ®(1) =0.8413, &(1.5) = 0.9332,
®(2) =0.9773,  @(2.5) = 0.9938, P(3) = 0.9987.

‘Aptota eivon to 100. Adpxeia 25 GpEg. KAAH EIIITYXIA!



